Pupil Survey 2024
192 Responses

1. 1 enjoy school (0 point)

@ Allthe time %
@ Most of the time 57
. Some of the time 32
@ Almost never 5
. Never 1

2. Teachers help me to do my best (0 point)

® neverylesson 105
@ In most lessons 63
@ Insome lessons 16
@ nvery few lessons 5
@ nnone of my lessons 0

3. I enjoy learning at this school (0 point)

@ Allthe time 107
@ Most of the time 59
. Some of the time 15
@ Almost never 3
. Never 1

4. Teachers listen to what | have to say in lessons (0 point)

@ Allthe time 99
. Most of the time 55
@ Ssome of the time 29
. Almost never 3
. Never 1

5. The behaviour of other pupils in my lessons is good (0 point)

@ Allthe time 38
@ Most of the time 61
@ some of the time 65
. Almost never 19
. Never 5
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6. | feel safe when | am in school (0 point)

@ Allthe time 133
. Most of the time 36 0 0
97% (99% 2023)
@ some of the time 15
. Almost never 4
. Never 2

7. Is bullying a problem in school? (0 point)

It doesn't happen 72
It happens and teachers are real... 83
It happens and teachers are goo... 30

It happens and teachers are not ... 4

It happens and teachers do not... 0

8. There is an adult at school | can talk to if something is worrying me (0 point)

@ strongly agree 99 ‘

. Agree 74 \

@ Neither agree or disagree 1 97% (99% 2023)
@ Disagree 3

@ strongly disagree 2

9. My school encourages me to look after my emotional and mental health (0 point)

@ strongly agree 87

. Agree 90

@ Neither agree or disagree 1 99% (97% 2023)
. Disagree 1

@ strongly disagree 0

10. My school encourages me to look after my physical health (0 point)

. Strongly agree 79

. Agree 96 “

. Neither agree or disagree 10 98% (99% 2023)
. Disagree 3

@ strongly disagree 0

11. My school encourages me to be independent and take on responsibilities (0 point)

. Strongly agree 85

. Agree 92

@ Neither agree or disagree 7 99% = 2023
. Disagree 1

@ strongly disagree 0

98% (97% 2023)
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12. My school encourages me to respect people from other backgrounds and to treat everyone

equally
@ strongly agree 104
. Agree 75
. Neither agree or disagree 6
. Disagree 2
@ strongly disagree 2

13. Please choose your favourite three subjects (0 point)

® At 101
. Computing 55
@ Design Technology (DT) 30
. English - reading 24

120
. English - writing 35

100
@ Geography 11
. History 17 20
® Maths 70 60
® Music 37

40
@ 98

20
@ rhonics 32
@ PsHE 12
@ Religion (RE) 3
. Science 27
. Spanish 3

14. | would recommend this school to a friend moving into the area (0 point)

. Yes
® o 8

173

15. Is there anything else you would like to tell us about St Sebastian's school? (0 point)

109

Responses

13 respondents (12%) answered good school for this question.

paragraph about this school
jamazing school

good school

school but more time
school wii

friends at this school

supportive school  fun school
helpful school school is really good great school

day of school

primary school big school

Latest Responses

fantastic school

teachers

kind school

st sebastians

school is safe

school dinners

(0 point)





